

Помощь, оказанная отраслевым профсоюзом работникам здравоохранения Гомельской области в рамках борьбы с коронавирусной инфекцией, неоценима.

Уже на протяжении длительного периода времени организациям здравоохранения области и непосредственно членам профсоюза оказывает Белорусский профсоюз работников здравоохранения на всех уровнях.

Обеспечение медработников средствами защиты — масками, респираторами, противочумными костюмами — стало особенно актуальным вопросом в период пандемии. И первичные профсоюзные организации взяли на себя обязательство позаботиться о здоровье работников медучреждений. В период с марта по август отраслевыми профсоюзными организациями всех уровней для медучреждений Гомельщины были приобретены дополнительные средства индивидуальной защиты и дезинфицирующие средства на общую сумму более 157 тысяч рублей.

Гомельское областное объединение профсоюзов в мае 2020 года инициировало проведение акции «С заботой о человеке труда», участие в которой приняли областные комитеты профсоюзов различных отраслей области. В рамках акции было перечислено около 30 тыс. рублей на расчетный счет Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения для закупки средств индивидуальной защиты для медицинских работников. Две тысячи одноразовых медицинских костюмов отправились в учреждения здравоохранения Гомельской области.

С соответствии с постановлением президиума Совета Федерации профсоюзов Беларуси от 02.04.2020 №98 «О финансировании мероприятий, проводимых районных, городскими объединениями профсоюзов» первичными профсоюзными организациями организаций здравоохранения области на счет Гомельского областного объединения профсоюзов перечислено порядка 105 тыс. рублей. Эти средства направлены на оказание безвозмездной спонсорской помощи учреждениям здравоохранения Гомельщины для приобретения средств индивидуальной защиты медицинским работникам с целью их защиты от неблагоприятных факторов, связанных с распространением коронавирусной инфекции.

На базе Белорусского профсоюза работников здравоохранения создан **Фонд** поддержки работников организаций здравоохранения

, участвующих в оказании медицинского помощи пациентам с заболеваниями COVID-19.

В комиссию Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения по распределению денежных средств Фонда поддержки от медицинских работников Гомельской области направлено 784 заявления. Для выплаты членам профсоюза материальной помощи перечислены денежные средства в сумме 366,4 тысячи рублей.

Гомельский областной комитет выплатил 18 тысяч рублей материальной помощи 90 членам отраслевого профсоюза, находящимся на длительном больничном из-за COVID -19.

Из средств первичных профсоюзных организаций оказана материальная помощь 699 медицинским работникам, которым не удалось избежать болезни вследствие заражения коронавирусной инфекцией, на сумму 116,8 тысяч рублей.

Всего с начала пандемии Гомельская областная организация Белорусского профсоюза работников здравоохранения на помощь медикам в борьбе с COVID-19 направила порядка 485 тысяч рублей. И эта работа будет продолжена, пока в учреждениях здравоохранения области будут регистрироваться случаи заражения медработников коронавирусной инфекции.